

# 永商五金机电科技产业园开园招商

## 与省驻豫经贸机构协会、浙江永康五金模具协会成功签约

9月13日,商丘永商五金机电科技产业园开园暨战略合作伙伴签约仪式盛大举行。市人大常委会副主任王琦,市政协副主席、市工商联主席、市工经局局长刘明亮等出席。

永商五金机电科技产业园董事长吕宁、总经理李成海分别与河南省驻豫经贸机构协会秘书长赵大建、浙江永康五金模具协会会长黄易生签订战略合作伙伴协议书。

来自浙江、江苏、江西、山东等省以及我市五金机电行业的500多名客商代表参加仪式。

“2.5代产业园”登陆商丘 活动现场,“2.5代产业园”的概念让各界人士耳目一新。

何谓2.5代?永商五金机电科技产业园董事长吕宁介绍,指介于第二和第三产业之间的产业,又称生产性服务业,这是近年兴起的全新概念。这种产业园区以生产性服务为主题,以市场需求为支持,既有服务、贸易、结算等第三产业管理中心的职能,又具备独特的研发中心、核心技术产品的生产中心和现代物流运行等第二产业运营的职能。永商五金机电科技产业园采用产业与服务相结合的“2.5代产业园”开发模式在豫东地区尚属首家。

顺应产业转移,浙商布局:南有永康 北有永商

据了解,商丘永商五金机电科技产业园是第八届中国中部投资贸易博览会河南省重点签约项目,同时也是我市重点招商引资项目。项目位于商丘经济开发区华商国际产业园,是一个集五金机电产品展览、研发生产、企业孵化、商业服务、物流中心为一体的多功能复合型工业园区。项目总占地460亩,规划建筑面积34万平方米,总投资6亿元。园区规划呈现产品展览中心、高端制

造中心、企业总部中心、仓储物流中心、创业孵化区、园区社会六大功能板块布局,构建五金机电产品的生产制造、采购交易一体化平台。园区将承接沿海地区五金机电产业转移,吸纳浙江永康等地知名厂商入驻园区,打造集研、产、展、贸于一体的豫东地区规模最大的五金机电产业园区,辐射苏鲁豫皖四省,将为豫东乃至整个中原地区提供一个业态升级的平台。

开发运营商永商五金机电有限公司拥有浙江五金行业强大的资源优势,引领百家沿海地区实力五金厂商向商丘集群式转移,带动浙江永康五金产业数十年的运营经验和先进的生产模式,将把园区打造成为中国第二个浙江永康五金机电产业基地和全国性五金机电产业转移承接示范区,形成“南有永康、北有永商”的新格局。

强强联手,互惠共赢,促进业态全面升级

“强强联手,也是互惠共赢之举!”对签约成为战略合作伙伴,三方代表异口同声。



签约现场

吕宁说,项目迎合商丘未来城市东跨南移的规划方向,地段优越,交通便利,受到了业内同仁们的高度关注和认可。河南省外地驻豫经贸机构协会、浙江永康五金模具协会十分看好这一项目的发展。此次成功签约,有利于整合行业资源,增加项目的整体辐射力,共同实现中原地区五金机电产业的全面升级。

赵大建表示,将充分发挥协会优势,引领更广泛范围的客商进驻产业园。

黄易生在签约仪式上表示,商丘被誉为三商之源,华商之都,是中原地区改革发展的前沿阵地,拥有辐射周边规模庞大的市场空间。商丘永商五金机电科技产业园致力于承接东部沿海地区五金机电产业向内地转移,全力打造豫东地区最具规模的五金机电产业基地,形成首个2.5代五金机电产业园。其便捷的交通、优越的区域位置、具有前瞻性的运作模式,吸引了行业内的众多客商进驻。目前,沿海地区的五金机电产业发展面临土地、运输、人力成本加大等问题,而中西部地区又是主要市场区域。为减少物流成本,将沿海地区五金机电产业往内地转移发展是一个必然的趋势。该项目作为浙江永康五金产业向内地转移的承接地,将建设成为全产业链式园区。项目考虑到园区建设的集聚性与规模性,为有开拓能力的厂商创造了广阔的发展平台,将开创厂商生产、商家展览新模式。此次双方签约谋求共同发展有着极为重要的战略意义。

赵大建表示,将充分发挥协会优势,引领更广泛范围的客商进驻产业园。

政府支持,政策优惠,打造“四最”投资品牌

刘明亮对商丘永商五金机电科技产业园盛大开园和成功签约表示祝贺。他说,浙商以高瞻远瞩的商业智慧,投资内地,瞄准商丘,选择商丘经济开发区开发建设永商五金机电科技产业园,不仅帮助整合了豫东地区五金机电以及电动车配件等行业资源,并且吸附了外地优秀的厂商,带来了先进的产业模式和丰富的运营经验。中原经济区建设已上升为国家战略,商丘作为中原经济区东部战略的门户,顺势做出了“东跨、西拓、南移”的城市规划,在经济开发区规划建设华商国际产业园,同时倾力打造“成本最低、效率最高、信誉最好、回报最快”的“四最”投资品牌。市政府将着力在经济开发区建设一批具有服务性、基础性、功能性和前瞻性的项目,真正为外来企业提供宽松的投资发展环境。

商丘经济开发区管委会主任王俊峰表示:商丘经济开发区作为省级经济开发区,享有国家和省给予的许多优惠政策,而经济开发区在商丘市委、市政府支持下,也最大限度地将这些政策用足用活于落地企业。近年来,经济开发区在商丘乃至整个豫东地区的大工业、大物流、大商贸中心的地位逐步形成,一批重大项目相继开工,近200家企业先后落地。商丘永商五金机电科技产业园的开园与签约,是开发区招商引资工作取得的又一成果。项目建成后,将带动本地运输业、仓储业、服务业等相关行业的发展,吸引国内外大型五金机电厂商、企业等来商丘、来开发区投资落户。发展,永不停步;服务,一如既往。开发区是创业的热土,是客商生活的家园,我们将尽最大努力创造最好的发展环境。

文/图 本报记者 彭浩 佟东武 魏文慧

# 责任成就梦想

## ——中国移动商丘分公司多举措开展校园迎新活动

又到9月开学季,对于经历了高考这一人生中重要转折点的大学新生而言,大学生涯无疑是他们最期盼的梦想旅程。然而,在踏上梦想旅程后却有着这样那样的困惑萦绕在大学新生的心头:初来乍到,如何很快熟悉陌生的城市?面对新老同学,如何快速建立友谊和信任……面对这些,中国移动商丘分公司早已想到并有所准备。作为本地主流通信运营商,商丘的人口超过800万,而移动的客户数已超过400万,其多年打造的“动感地带M-ZONE”品牌也深得广大师生的喜爱。

客户喜爱的背后是商丘移动的努力和付出。每次新生入校,商丘移动总是想学生之所想,急学生之所急。尤其是今年,他们在网络建设、客户服务、服务关怀等方面精心筹划,确保为新生提供包括入学迎新服务、校园通信产品、移动互联终端、4G网络体验等在内的一系列领先产品和优质服务,率先掀起了新一轮“M-ZONE”人派对。

温情传递,是关怀也是责任 对于商丘高校而言,本地生源并不用太费心,

熟人熟地总可以轻松应付。而2万左右的外地生则一直被商丘政府、高校以及新生家长所牵挂。如何顺利来到商丘,怎么融入这座城市,怎么去到目的地高校,安心地扎根在校园? 商丘移动也在思考,他们要做的是从接站到入学的全方位关怀,让初到商丘的大学新生暖心,让学生的家长们放心,让全社会都安心。他们把高校迎新工作看做是一种义不容辞的社会责任。

“第一次到商丘,虽然事先查过地图,可一出火车站就傻眼了,车多人多。还好,马上就看到醒目的‘中国移动M-ZONE’人校园迎新服务点,很快就有师兄在这里接上了我。”来自湖北的商丘师范学院大学新生刘洋说:“这时,我和家人的心里才踏实了。”

正在迎新点接待新生的李莹来自商丘师范学院。作为师姐,她三年前也是这样来到商丘的。此前,她在家乡也是用移动手机,所以来到商丘二话不说还是选择移动。“最大的原因是习惯了移动的服务,尤其是商丘的5元入校园V网有1000分钟的免费网内通话,这个比较诱人。”

在商丘地区的火车站免费送新生已经成为商丘移动众多校园迎新服务中的品牌,至今已连续开展了3届。老生接新生,新生再变老生。在这个迎新点,商丘移动搭建了一个温情传递的平台,温馨的画面每每呈现,温情也从火车站流到校园,流到每个新生的家庭。

2013年同样不例外。截至目前,商丘移动在商丘火车站、南站开展了校园新生免费接送服务,为大学新生提供遮阳布帐篷、水雾风扇、解暑清饮、手机充电、业务体验等,累计安排接送车次近百次,服务了近3万名外地新生。

除了一系列的优质免费服务外,为加强校园的信息化建设,为方便学生在校生活,商丘移动继续在商丘师范学院、商丘医学高等专科学校、商丘职业技术学院免费发放餐卡,持此卡可方便学生就餐、甚至有的学校实现图书一卡通,水电一卡通,让校园生活更加简便。

据了解,商丘移动今年的迎新服务还增加了新内容:通过无线城市综合应用平台,新生可以提前了解校园周边的服务信息,比如餐饮信息、酒店信息、交通信息、生活指南、周边景点介绍等等,为学生和家长们提供更多便利。

迎新送礼,好网络贴心服务 “近一年来由于智能手机的发展和普及,带来

通信方式的改变,手机的功能也得到了拓展。”刘洋还说,手机从原来的通信工具,变成了移动媒体,其中最大的改变在于对移动网络的革新和保证。

作为商丘无线城市建设的主力军,商丘移动积极利用在移动无线网络建设方面的优势和经验,以提升基础网络能力和信息化服务水平为抓手,依托四网协同,打造融合、泛在的无线宽带网络,助力“无线商丘”建设。截至目前,已建成WLAN网络AP数近6万个,力争至2013年年底建成AP数达到8万个。学生们可在商丘CMCC-EDU覆盖区域使用校园WLAN业务,也可在商丘CMCC-AUTO覆盖区域使用WLAN自动认证业务。

笔者了解到,针对学生市场,今年商丘移动提前设计产品线,重点突出校园WLAN及流量产品优势,充分发挥动感地带品牌及客户规模影响力,推出新生专享资费+品牌优惠活动,组合推广,给学生多种选择。

更值得一提的是,商丘移动今年还在高校推出校园宽带套餐,并在学校内设立“日常服务站”,一站式解决校内师生的上网问题。

4G来到,校园新亮点 暑假期间,商丘移动的工程技

术人员加班加点,连续作战,8月底前在商丘各高校建成了商丘首批TD-LTE(4G)网络。经实地测试,单用户峰值下载速率均达到100Mbps以上,比现有3G上网速率高出数十倍,下载一部40G容量的蓝光3D影片,2小时都用不到,而现有的4M有线宽带大概需要一天;下载一部2.8G的大英百科全书只需要不到8分钟,一首7M大小的高品质歌曲不到1秒。

数十位体验了4G网络的同学都对“4哥”流露出了倾慕之意,“用过4G后,其他任何网络都是浮云”,“不用拉网线,找个电源接口就能上网,方便得没话说”等等,大家赞不绝口。(尚义)



4G宣传标语



# 移动 4G 快人一步

## 中国移动率先开启4G时代 尽享百兆极速

买手机 到移动

移动4G网络,下行速度高达100Mbps!比3G快十倍! 点播高清视频无需等待,玩大型游戏瞬间缓冲! 让您享受更高效、更精彩的4G超快感体验!

移动改变生活

www.10086.cn 热线 短信 10086

